



张艺谋父女将战贺岁档 霍建华自曝高中像流川枫

在为父亲担任过多部电影
的副导演和剪辑之后,张艺谋女儿张末的处女作《28岁未成年》首露真容。昨日下午,这部由倪妮、霍建华、马苏以及王大陆主演的电影在北京举行了发布会,宣布定档12月2日,而两周过后,张艺谋的《长城》也将亮相贺岁档,这也是这对父女的作品首度在同一个档期内竞争。

当天的发布会紧贴戏中的“穿越元素”,不仅让几位主演拿上最能代表自己的物件,还在大屏幕上放出了他们17岁与28岁的对比照。拿到篮球的霍建华坦言,自己17岁的时候是不折不扣的篮球少年,因为不会学习,所以好多时间

花在了篮球上。当年的篮球教练更是算的上自己的人生导师。随后公布的自己17岁与28岁的照片对比,霍建华回忆,自己当年被不少同学称为流川枫,高中的时候还收到不少女生的信。同样是17岁与28岁的对比照片,导演张末17岁的照片是一张与父亲张艺谋的合影。

《28岁未成年》讲述了倪妮饰演的女主角通过巧克力,心智重返17岁的故事。电影将先于《长城》两周,于12月2日登陆内地院线。

小欣

曝杨东升将任2017央视鸡年春晚总导演

今天,距离2017鸡年除夕还有170天。近日,有报道称:2017央视鸡年春晚总导演确定由央视资深总导演杨东升担任,央视将择期对外公布。

对于央视资深导演杨东升出任春晚总导演来说,央视内部并不觉得意外,一位央视文艺频道导演告诉记者:“每年杨导都有参与到春晚创作之中,他一直在组里,他对于春晚的把握最为准确。”

翻看杨东升导演的履历,他曾担任2000年国庆专题晚会《可爱的中国》总导演、《2002年春节歌舞晚会》总导演、“第五第七第八届中韩歌会”总导

演、“91、98、05、06中央电视台春节联欢晚会”导演、多次担任国际国内重大节日庆典晚会总导演。杨导算得上央视大型节目中心最为资深的导演了。

如果观众还记得,杨东升最近的导演作品就是“庆祝中国共产党成立九十五周年电视文艺特别节目”《伟大的旗帜》,央视春晚知情人士向记者透露:台里选中杨东升导演是看重他对于家国情怀掌握,导演大型晚会不仅节目好看,更要有意义,多次执导大型晚会的他有足够的经验指导好央视春晚。”同时,今年央视综艺频道总监郎昆也将参与春晚创作。

法晚

杨红樱举办“小樱桃”见面会

星报讯(记者 张亚琴) 8月13日下午3点,中国当代著名童书作家杨红樱女士将应邀来到新华书店安徽图书城店与“小樱桃”们见面交流,并现场签售。

杨红樱19岁开始发表儿童文学作品,现已出版童话、儿童小说、散文80余种。作为儿童文学作家,杨红樱坚持“从孩子中来,到孩子中去”的创作思想,她的足迹遍及全国大小城市、农村以及边远的少数民族地区,开展各种形式的读书活动近百场,推广儿童阅读、把孩子从影视、漫画、游戏的兴趣拉回到文字的阅读。

合肥全民运动会开幕

星报讯(记者 江锐) 8月8日,恰逢第8个全国全民健身日,合肥第十一届全民运动会开幕式在合肥体育中心体育馆隆重举行。

开幕式之前,全民健身大展演首先开始,节目由13个县(市)区、开发区选送,既有腰鼓、抖空竹、健身球、健身气功等群众身边活动的展示,也有太极、舞狮等传统项目的表演,充分展现了合肥市民对体育运动的热爱,体现了合肥市十一运会“全民参与、全民运动、全民健康”的办赛理念。当晚20:00,伴随着激昂的运动员进行曲,国旗护卫队、会旗护卫队、仪仗队、社会体育指导员、裁判员、运动员依次入场。

据悉,本届运动会共设置了52个大项、760个小项的赛事和活动,其中普及类项目33个、竞技类项目10个、展示类项目5个、体验类项目4个。自6月9日首项比赛——龙舟赛开赛以来,截至开幕式前,已经完成了22个大项的比赛,所有比赛项目预计到9月18日结束。

本届运动会共有1万多名运动员报名参加比赛,参赛选手覆盖了各个年龄段人群,是参与门槛最低、参与人数最多、历时最长、规模最大的一届合肥市运动会。合肥全民运动会已经不再只是竞技的舞台,而是广大群众切磋技艺、挑战自我、展示风采,“同享体育精彩,共圆健康梦想”的重要舞台。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会联合启动糖尿病爱心互助公益活动

“糖尿病食疗权威”即将来合肥

合肥糖尿病患者马上拨打0551-64229010报名,免费领取价值398元孙树侠公益讲座门票、免费领498元品牌血糖仪1台及全年试纸150条,名额有限,欲报从速!

8月15日,孙树侠莅临合肥
价值398元巡讲门票免费发放

■ 今日关注

“不用排队、不用挂号,没有专家费,就能见北京专家!”“孙树侠教授要来合肥啦!”

近日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会主办的糖尿病爱心互助公益活动的消息一经公布,立即引起合肥糖友的强烈关注。我国糖尿病防治泰斗孙树侠15日将亲临我市,为糖友免费义诊。

她师从营养界鼻祖于若木,一生致力于慢病防治工作,中国当代最著名的糖尿病食疗专家;

她年近七旬,身体健康,在世界各地开展讲座高达1481场,国内外媒体称其为“最美中国老太太”;

她从医50载,开创了“糖人大胆吃喝血糖达标”的医学奇迹。

她的方法一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能修复胰岛损伤,血糖保持长期稳定,视力模糊、瘙痒、坏疽、心、脑、肾等并发症同步好转,她就是被誉为“中国糖尿病防治医学泰斗”的孙树侠教授。

合肥“糖友”赶紧了
不花钱看专家、免费赠498元
品牌血糖仪及全年试纸150条

孙树侠教授说,中国老年保健协会糖尿病专业委员会的宗旨是一切为了糖尿病人,糖尿病虽不能治愈,但完全可防可治。

她教的方法,主要是要做到了以下五个要点:一、科学饮食,二、修复胰功能,三、平稳血糖,四、逆转并发症,五、延长寿命,实现五项达标。

糖尿病是综合性疾病,必须采取综合手段,只要跟住医学的步伐,糖人就能过上“相对健康、绝对快乐”的理想生活,全面提高我国糖尿病患者血糖达标率,降低并发症致残致死率,让慢病得以快治!

相信科学,尊重生命,只要按照孙树侠教授的要求去做,完全能使得了糖尿病的人好好生活,不因为糖尿病造成残废或者过早死亡,大家更好的享受生活!

合肥市糖尿病患者请于今明两日8:30至17:30之间,快速拨打0551-64229010报名,除免费领取价值398元孙树侠教授巡讲门票外,每日前30名报名成功者,还有机会获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会特别提供以下资助:

1、免费赠498元品牌血糖仪一台和全年血糖试纸150条(三甲医院制定使用血糖仪)。

2、免费提供268元胰岛功能检测一次。

3、免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次。

4、免费提供价值1088元“4D核磁”体检一次,并制定个性化方案。

5、申请加入本协会会员,可享受终身饮食、运动、用药等专家指导。

重要提醒:糖友本人携带半年内病例档案、体检报告到场,申请加入中国老年保健协会糖尿病专业委员会会员,申请成功后,颁发会员证,可登陆中国老年保健协会糖尿病专业委员会官网: <http://www.cpcd.org.cn/> 查询。向红丁领衔的国内一线权威知名专家团将为您会诊,制定“六个月康复计划”,让您血糖达标、远离并发症迫害,达到糖尿病临床康复标准!中华糖协此次分配到合肥会员名额只有100人,先报先得,额满即止!

特别提醒:本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办,所有项目不向患者收取任何费用,请广大糖友相互告知!名额有限,欲报从速。

主办单位:中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会。

领票地址:1.金寨路与望江西路交口,望江西路往西50米路北(望江宾馆南门西10米)厚德仁店;2.阜南路与阜阳路交口,阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德蜂胶店。



孙树侠

■ 世界卫生组织健康教育促进研究中心顾问

■ 联合国绿色工业组织专家委员会委员

■ 卫生部健康教育指导首席专家

■ 中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长